
 

 

SPOROČILO ZA JAVNOST 

 

Krkina pravljična dežela – praznično doživetje za otroke zaposlenih 

 

Otočec, 13. december 2025 – Krka je v Športnem centru Otočec pripravila 

praznično doživetje za otroke zaposlenih, poimenovano Krkina pravljična 

dežela. Dogodka, na katerem so se prepletali druženje, ustvarjalnost in čarobnost 

decembrskih dni, se je udeležilo skoraj 4000 otrok in njihovih staršev z vseh 

Krkinih lokacij v Sloveniji. Ob odhodu je vsak otrok prejel slikanico Piko išče 

poklic, prvo otroško publikacijo v Krkini knjižni zbirki, ki šteje že deset knjig 

različnih literarnih zvrsti. Za trajnostni prihod na praznično rajanje je bil 

organiziran avtobusni prevoz, kar je razbremenilo predvsem starše, pozitivno pa 

je vplivalo tudi na okolje. Namen dogodka je bil okrepiti povezanost med 

zaposlenimi in njihovimi družinami, z darilom pa spodbuditi ustvarjalnost in 

pozitivne vrednote.  

 

Dan, poln zabave in presenečenj 

Vodja Krkine Službe za odnose z javnostmi Teja Lesjak je ob tej priložnosti povedala: 

»Dogodek Krkina pravljična dežela in tudi Krkina otroška knjiga z naslovom Piko išče poklic 

sta namenjena krepitvi vezi med zaposlenimi in njihovimi družinami ter spoznavanju vrednot, 

ki nas v Krki vsak dan vodijo pri delu in druženju, prenesti pa jih želimo tudi na najmlajše. 

Veseli smo, da smo skupaj ustvarili praznično vzdušje, ki nam bo ostalo v lepem spominu in 

nas bo še bolj povezalo.« 

Dogodek je obiskovalcem ponudil pravo praznično čarobnost, polno zabave in presenečenj. 

Otroci so se lahko preizkusili v metu v smrečico, se pomerili v ročnem nogometu in igri s 

snežnimi kepami ter se nasmejali ob druženju z Rdečimi noski, ki so jim s svojo igrivostjo 

pričarali nasmehe na obraze. Na odru sta za nepozabne trenutke poskrbela ribič Pepe in 

čarovnik Jani, ki sta z vragolijami navdušila otroke in starše.  

Za najpogumnejše so bile pripravljene cirkuške delavnice, v okviru katerih so se lahko 

preizkusili v žongliranju in akrobacijah, medtem ko so ostali lahko uživali na velikanskih 

napihljivih gradovih. Posebno vzdušje je pričaral prihod Božička, ki se je veselil srečanja z 

otroki, njihovih želja in fotografiranja z malčki. Dan je popestrilo še kolo sreče, ki je 

obiskovalce z najbolj srečno roko nagradilo s čudovitimi darili.  

Poskrbljeno je bilo tudi za odlično malico, okusne sladice in drobna presenečenja, ki so 

dogodek za malčke krkašev naredila še bolj čaroben.  



 

Lepo darilo za otroke: Krkina slikanica o mucku Piku 

Ob odhodu je vsak otrok prejel Krkino slikanico Piko išče poklic. Gre za prvo otroško 

publikacijo v Krkini knjižni zbirki, ki zdaj šteje že deset knjig različnih literarnih zvrsti. 

Avtorica zgodbe Darja Divjak Jurca je mucka Pika, Krkino maskoto, oživila v zgodbi, v kateri 

radovedni in prijazni muc otrokom približuje lepe življenjske vrednote, ki so tudi vrednote 

Krkinih ljudi: prijateljstvo, sodelovanje, vztrajnost, ustvarjalnost in pomoč drugim. Ilustrator 

Marko Renko je zgodbo še obogatil z živahnimi podobami, s katerimi ji je vdihnil toplino in 

igrivost.  

Otroci se bodo ob poslušanju in branju zgodbe o Piku učili prepoznavati čustva, razvijati 

empatijo in razumeti odnose med ljudmi, kar je pomembno za oblikovanje njihove osebnosti. 

Na koncu slikanice so dodane še naloge in pobarvanka, tako da jih bo darilo spodbujalo tudi k 

razmišljanju in ustvarjalnosti.  

 


